

温情“她电影” 下月成主力

史上时间跨度
最大的2015电影贺岁
档,在姜文、徐克、吴宇森三大
巨头的带领下,一直被笼罩在浓重
的雄性荷尔蒙中,但这个局面很快就
将被翩翩而来的“她电影”代替:一大批女
性导演执导或以女性话题为主题的影片,
渐成目前和未来一个月影市的主流。

1

徐静蕾:电影圈的霸道女总裁

2003年,其导演的电影处女作《我和爸爸》横空出世,宣告徐静蕾由徐小花巨匠迈向徐大导演的转型正式开始。2015年,徐静蕾即将带着自己的最新电影作品《有一个地方只有我们知道》闯荡贺岁档,上映日期剑指2月14日情人节。这是一部主打纯爱题材的电影,故事穿梭于捷克首都布拉格和中国间,讲述了两对男女不同时空下的真挚爱情。影片主创阵容上更是包含了当下炙手可热的人气新星吴亦凡。作为近年来人气飙升极快的国内男艺人,徐静蕾手中揣着这个杀手锏,单就“吴亦凡”这三个字就至少能套回8位数的基本票房。首次触电的吴亦凡在霸道女总裁老徐的调教下如何演技大爆发,整部电影的总体质量又会如何,各项指标都摆在那儿,等待着观众去检验。

2

“中国式母爱”成话题

由杨子姗、归亚蕾、陈柏霖、鹿晗领衔主演的合家欢喜剧《重返20岁》上映12天后,票房已超过2.55亿元,“带妈妈重返20岁”成为这个寒冬最暖心的事情。在《重返20岁》中,除了爆笑的剧情,还从另一个角度呼吁关注老人问题。有观众表示,《重返20岁》中的奶奶是典型的“中国式母爱”,虽然唠唠叨叨,但最无私、最爱我们的就是她。

3

“小姐电影”首登贺岁档

2月6日,女导演金依萌将带着最新一部“萌式喜剧”《一路惊喜》首次冲击贺岁档。金依萌执导的第一部电影作品是由章子怡担任监制并主演的《非常完美》,金依萌凭借这部处女作在2009年夏天一炮而红,被称为中国“小姐电影”第一人。

4

“不变的爱情”是卖点

被誉为陈可辛最好电影作品、华语爱情永恒经典的电影《甜蜜蜜》,将于情人节前夕2月13日复映。1月20日,电影《甜蜜蜜》发布“重逢版”定档海报,海报以张曼玉、黎明在电影结尾时橱窗前重逢的画面为主题,既还原了二人时隔多年再度重逢的场景,又揭示了电影复映与观众重逢的主题。

5

杨恭如成“情人节女神”

杨恭如、唐文龙、迟帅与周岭南联合主演的爱情电影《只要我们在一起》已定档2月13日,巧的是,杨恭如主演的电影处女作《甜蜜蜜》也要在同一天上映,令杨恭如意外地成为2015年“情人节女神”。

(综合)

广电总局回应“武媚娘”遭剪辑:

观众投诉 责成修改

国务院新闻办公室21日举行发布会,有记者就电视剧《武媚娘传奇》剪辑一事进行提问。国家新闻出版广电总局副局长田进表示,“《武媚娘传奇》去年12月21日在湖南卫视播出后,我们收到不少观众投诉,反映这部剧存在一些不利于未成年人健康成长的画面等问题,新闻出版广电总局依法负有监管责任。接到投诉之后,对这部剧进行了检查,发现确实存在没有修改到位的问题,新闻出版部门依法依规做出相应处罚,依法责成投资机构和制作机构修改后播出”。(新娱)

37岁特雷泽盖宣布退役

“盖”世英雄告退



37岁的法国传奇射手特雷泽盖昨日通过经纪人卡里恩多宣布退役的消息,这位曾效力于尤文图斯和法国国家队的传奇射手终于为辉煌的球员生涯画上句号。特雷泽盖在阿根廷联赛的普拉滕斯队出道,随后加盟法甲摩纳哥队,并在那里完成了93场52球的辉煌战绩。帮助球队拿到两座法甲冠军和一座法国超级杯冠军。1998年,特雷泽盖随法国队加冕世界杯冠军。在2000年的欧洲杯决赛中,特雷泽盖加时赛攻入金球绝杀,从意大利手中抢走了德劳内杯,就此扬名欧洲乃至世界足坛。(张鹭)

李娜:回归家庭是梦想

刚刚在墨尔本罗德拉沃球场向全世界宣布怀孕好消息的李娜,昨天在新闻中心会见了中外记者。李娜表示,回归家庭做一名主妇一直是她的梦想。至于孩子性别,李娜笑称更希望即将到来的是个女孩。据新华社

彭帅晋级澳网女单32强

昨日,2015年澳网公开赛展开第三日的争夺。赛会21号种子、彭帅发挥出色,以两个6:1横扫斯洛伐克选手莱巴利科娃,继2011年后再次重返澳网32强。澳网首轮过后,中国球员仅剩彭帅一人继续征战。(东方)

看女友 伍兹撞掉一颗牙

昨天,网上流传着一张伍兹缺颗门牙的图片,并称伍兹门牙不翼而飞。其实,是昨天“老虎”去意大利举行的高山滑雪世界杯超级大回转比赛看女友沃恩,不小心被一位摄像师撞掉了牙齿。沃恩当日收获了职业生涯第63个世界冠军,她的男友伍兹乔装低调抵达现场给她带来惊喜。但不幸的是,颁奖台上摄像师相互拥挤,一名记者肩扛着一台摄像机,朝台子方向冲,但他突然转身,打到了伍兹的嘴。(张平)



徐静蕾



归亚蕾



金依萌



杨恭如



杨子姗